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NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
£l 9 - S
= 1 118, 222, 050
T
= 1 5, 363, 000
HRi L (1CT)
= 1 1, 794, 000
I (ICT) wh -7 sy FEEHEMEL 5, 000m3
A
m3 4, 600 390 1, 794, 000
4T
= 1 578, 000
EINE S Y 2. bmAi
m3 110 5, 000 550, 000
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
m3 40 700 28, 000
T (1ICT)
= 1 632, 500
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
m3 2, 750 230 632, 500
R FEIE T (CT)
= 1 1, 060, 000
REFETE () 1350) (ICT) VIR - b R OV - kG -
m2 950 800 760, 000
LT (& 1=358) (ICT) A [ D M6 L
m2 600 500 300, 000
Fe A T
= 1 1, 298, 500
L[ RE ik = NN
= 1 67,761, 170
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£

THEXSy - THE - Flp - B P - BRI B & B B A & TS (BN
E¥+ T
= 1 2, 006, 760
RAR L
= 1 14, 960, 000
TR B A IIwh JRMESHARAR R S Tm
BRMGTIAR 0.8m SR
SRAR FlHkE Om
56 4 172, 000 688, 000
TR B A IIwh JEMESHAAR R S Tm
HEIRFTIAR 1.9m ST
SRAR FlHkE Om
56 4 172, 000 688, 000
TR B A IIwh JEMESHAAR R S Tm
BRMGTIAR 2.5m SR
SRAR FlHkE Om
58 4 172, 000 688, 000
TR B A IIwh JRMESHARAR R S Tm
BRMGTIAR 3. 1m SR
SRAR FlHkE 0m
58 4 172, 000 688, 000
TR B A IIwh JRMESHARAR )R S Tm
BRMGTIAR 3. Tm SR
SRAR FlHkE 0m
58 4 172, 000 688, 000
TR B A IIwh JRMESHAAR )R S Tm
BRMGTIAR 4.3m SR
SRAR FlHkE 0m
58 4 170, 000 680, 000
TR B A IIwi JRMESHAAR )R S Tm
BRMGTIAR 4.9m SR
SARAR Gl 0m
58 4 170, 000 680, 000
TR B A IIwi JRMESHAAR )R S Tm
BRMGTIAR 5.5m SR
SARAR Gl 0m
58 4 170, 000 680, 000
TR B A IIwh JRMESHAAR )R S Tm
RIFTIAR 6m SRHRCEES
SRAR PE om
58 4 170, 000 680, 000
LS RN Owil SARIE S 7.0m SRR
fIIAE 1.56m
B 4 1, 700, 000 6, 800, 000
JEABEIREGE - fRiR
[ 4 500, 000 2, 000, 000
BT
= 1 30, 080, 590
-2 - Etzmd  hET
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£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
¥jLavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 270 2, 800 756, 000
VIR 18-8-40 (= %)
m3 28 38, 300 1,072, 400
VIR PIZEME 5.25m PNZEE S 3. 1m 2
4-12-25(20) (FJF) —Ma&4E 27
=M [T 1 A
m3 561 24, 700 13, 856, 700
AR SD345 D13
t 9.39 165, 000 1, 549, 350
AR SD345 D16~25
t 27.18 163, 000 4, 430, 340
2= SD345 D16 200
VN 278 50 13, 900
H HiAR 1T BRI AR =20
m2 31 5,100 158, 100
Tl RAHHE S
= 1 5, 200, 000
Tl — T
= 1 63, 600
EHae R 300X 19
VN 4 2, 600 10, 400
ARV R KR B=200
m 43 6, 600 283, 800
s BRF Y LT
= 1 748, 000
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 1, 938, 000
SERET
JIFRTLRE T
= 1 10, 592, 880
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
¥jLavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 200 2, 800 560, 000
VIR 18-8-40 (= %)
m3 6 54, 000 324, 000
VIR 24-12-25(20) (@pF) —MxaBA av
7= MR b
m3 224 24, 700 5, 532, 800
AR SD345 D13
t 2.28 164, 000 373, 920
AR SD345 D16~25
t 15. 68 162, 000 2, 540, 160
Tl RAHHE S
= 1 910, 000
S5 ok S A
= 1 352, 000
HRET
JIEERAE T
= 1 10, 120, 940
¥ Lavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 160 2, 800 448, 000
VIR 18-8-40 (= %)
m3 18 56, 000 1, 008, 000
VIR 24-12-25(20) (@pF) —MxaBA av
7= MR
m3 160 24, 700 3,952, 000
AR SD345 D13
t 3.65 164, 000 598, 600
AR SD345 D16~25
t 7.92 162, 000 1, 283, 040
H HikR 1T BRI AR L=20
m2 10 5, 000 50, 000

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
LKA CF (Mt #2) 200 X 5
m 17 2,500 42, 500
Tl RAHHE S
= 1 1, 690, 000
EHe R 300X 19
VN 12 2, 600 31, 200
s LRF Y LT
= 1 880, 000
BT — L=600
VN 32 4, 300 137, 600
LT
= 1 3, 185, 420
E¥LT
= 1 791, 420
T
= 1 2, 394, 000
BT Ak 18-8-40 (F47) JEHE 60 cm &S
70 cm
PB-1-4-1
m 21 22, 000 462, 000
BT Ak 18-8-40 (F4F) JEME 54. Tcm &
X 35cm
153y =477 ny ) Fauk
m 79 12, 000 948, 000
BT Al 18-8-40 (F4F) JEHE 43cm &3
25cm
2F AV ))=h7 my ) e
m 123 8, 000 984, 000
LR L
= 1 27,912, 700
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
= 1 23, 136, 700
K7™ ny ) ff #2500mm
15av))=b7" ny ) f
m2 360 24, 000 8, 640, 000
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm A E (GRS
/)= (%) 77 ny )/ FE $2350mm
2953 ) =7 wy ) FE
m2 355 24, 200 8,591, 000
/)= (%) 77 ny )/ FE $2350mm
3av)) =7 ny ) FE
m2 90 24, 200 2,178, 000
JI3A - SEARS () FEf RC-40
15av))=b7" ny ) fk
m3 201 4,700 944, 700
JI3A - SEARS () FEf RC-40
2953 ) =7 wy ) FE
m3 188 7, 400 1, 391, 200
JI3A - SEARS () FEf RC-40
3av)) =7 ny )l
m3 47 7, 400 347, 800
BUGHT Kb )y -} 18-8-40 (= %)
15 Rigavr)—p
m3 10 58, 000 580, 000
BUGHT Kby )y -} 18-8-40 (= %)
2% K/ -
m3 6 58, 000 348, 000
BUGHT Kb )y =} 18-8-40 (= %)
35 K/ -
m3 2 58, 000 116, 000
/)Y =7 ny) T.CE7 ny ) 3E)
= 1 3, 712, 500
7 ny )R £FE 3507 1000 X 1000 X 280
1Ea/))=h7" my )ik
m2 165 22, 500 3, 712, 500
IR R L
= 1 979, 000
15/ha ik
T 2 74, 000 148, 000
25/hd 1k
T 1 45, 000 45, 000
35/hd 1k
T 1 50, 000 50, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
15k
T 1 500, 000 500, 000
1 BB 78
T 1 236, 000 236, 000
AT
= 1 84, 500
EE Ui
m2 130 650 84, 500
KT
= 1 958, 000
V37
= 1 958, 000
15M-0
T 2 236, 000 472, 000
250
T 2 243, 000 486, 000
fFHFE R T
= 1 1,014, 690
TAT 7V MG T
HEB S (A)
= 1 1,014, 690
& e (e - D) FLE)T9vTy RC-30 41 10 JE 100
mm
A
m2 447 520 232, 440
FE (FaE - B BRI A2y (13) #fi%E 40mm 3
. OmiE8
m2 447 1, 750 782, 250
B E L
= 1 1, 760, 000
BHET T HERE T
= 1 780, 000
-7 - E LaZma T EH
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H T2 (BB
18k 1k
m 65 12, 000 780, 000
7779 MR-V T
= 1 980, 000
VALY £ 100mm £ & 900mm [Ha5HHE
7799 b= (§47° )
HH 6 120, 000 720, 000
VALY £ 100mm E& 1200mm 35
e
7799 b= (§47° B)
HH 2 130, 000 260, 000
HEE
= 1 3,377, 200
e B LT
= 1 2, 062, 200
/) ) -MEIEBUE L MEAHNE SN HARUIE 1
m3 142 9, 500 1, 349, 000
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HAEUIE
m3 38 16, 000 608, 000
AR BT TAT7VMHZERR 15emBl
m 2 600 1, 200
Al AR TAT 7 MEREERR SHEERRE 15 ¢ mLL
.
m2 200 520 104, 000
TEHRALER T
= 1 1, 315, 000
PRauRiiig av)Y)=hik (IE57)
m3 142 2, 300 326, 600
PRauRiiig )=k (Bk)
m3 38 2, 800 106, 400
PRauRiiig TAT 7 Wbk
m3 8 3, 400 27, 200
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
ALy av9Y)=hik (IE57)

m3 142 4, 400 624, 800
ALy ) -k (Bk)

m3 38 5, 000 190, 000
ALy TAT 7 bk

m3 8 5, 000 40, 000

Gan

= 1 6, 889, 870
T AR T

= 1 1, 154, 850
I E% A LK EE T

= 1 1, 190, 100
IR S T

= 1 1, 608, 100
PRI BT

= 1 183, 000
I HEAES T

= 1 1, 834, 000
R T

= 1 10, 000
TEHRALER T

= 1 194, 820
RmE T

= 1 715, 000
AW B

= 1 715, 000

B TR
= 1 118, 222, 050
-9 - Ehzzmd  HPEHT R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
I L
= 1 14, 302, 000
IR
= 1 3, 202, 000
TR
= 1 550, 000
TR B oy MR ST A
= 1 550, 000
et By
= 1 1,572, 000
TR
= 1 450, 000
PR5FE B (ICT)
= 1 42, 000
VAT (ICT)
= 1 1, 080, 000
BIGREsET (K3
= 1 1, 080, 000
MR E (FEH L)
= 1 11, 100, 000
Wi
= 1 132, 524, 050
B
= 1 37, 500, 000
T AT
= 1 170, 024, 050
— R
= 1 19, 975, 950
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TS
= 1 190, 000, 000
THEBLF Y %H
= 1 19, 000, 000
TH#EG
= 1 209, 000, 000
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